

7 de marzo de 2017

Ciudad de Bs. As.

CIRCULAR N° 14

CONTRATACIÓN DIRECTA - EXPTE. TRE-SOF-SOFS-0001096/2017

“INTERVENCIÓN EN CUBIERTAS DE ESTACIÓN VILLA DEL PARQUE”.-

CONSULTAS REALIZADAS POR OFERENTES

Consulta N°1

Se deben pintar las ventanas y puertas de las boleterías de ambos andenes o solo se pinta la mampostería perimetral exterior?

Respuesta: Los trabajos de pintura de la estación se realizarán solamente en la mampostería perimetral exterior de la misma.

Consulta N°2

Se debe pintar el techo de chapa de ambos andenes exteriormente e interiormente? se pintar también la estructura de sostén de estos techos?

Respuesta: Los trabajos de pintura del techo solo se realizarán en las caras interior y exterior del mismo. La estructura sostén de estos no deberá ser pintada.

